
ЗВІТ 

про базове відстеження результативності регуляторного акта 

рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради 

від 10.09.2014 № 40 «Про внесення змін до Порядку залучення, розрахунку 

розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інженерно - 

транспортної та соціальної інфраструктури м.Запоріжжя, затвердженого 

рішенням міської ради від 24.12.2012 № 77». 

Виконавцем заходів базового відстеження є департамент архітектури та 
містобудування Запорізької міської ради. 

Метою прийняття рішення є забезпечення зростання темпів будівництва 

та інвестиційної привабливості міста, зменшення фінансового навантаження на 

суб’єктів господарювання у сфері будівництва та поліпшення інвестиційного 

клімату у місті Запоріжжя. 

Строк виконання базового відстеження 22.06.2016. 

Методом одержання результатів відстеження є встановлення кількісного 
та якісного значення для кожного показника результативності, визначеного під 
час проведення аналізу впливу регуляторного акта. 

Результативність регуляторного акта буде відстежуватися на основі 

статистичних даних, які накопчуватимуться у період дії регуляторного акта 

департаментом фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради та 

департаментом архітектури та містобудування Запорізької міської ради. 

Механізм залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової 

участі у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури 

М.Запоріжжя розроблений відповідно до Цивільного кодексу України, 

Земельного кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності».  

Кількісні та якісні значення показників результативності акта, а саме: 

розмір надходжень до місцевого бюджету коштів участі замовників у 

створенні і розвитку інфраструктури м. Запоріжжя; 

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 

поширюється дія акта; 

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з 

основних положень акта, 

будуть визначені на основі статистичних даних, які накопчуватимуться у 

період дії регуляторного акта. 

Статистичні дані за 2015 рік: 

Укладено договорів про пайову участь – 134 од.; 

Надійшло до бюджету коштів пайової участі – 12 400 897,05 грн.; 

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання – низький. 

 
Перший заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих 

органів ради  С.М. Мішок 


